
 

 
ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

Παύλος Χρηστίδης 
Βουλευτής Νοτίου Τομέα Β’ Αθήνας 

 
                

Αθήνα, 6 Μαΐου2025 

 
 

Προς τον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, κ. Νικήτα Κακλαμάνη 
 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ  
 
 

 Προς την Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
 
κ. Δόμνα Μιχαηλίδου 
 
Θέμα: “Καθυστέρηση  υλοποίησης  της μετεγκατάστασης της  Μονάδας  Πρόνοιας 
Παραρτήματος  ΑΜΕΑ  Ανατολικής  Αθήνας  (πρώην Γλυφάδα)  του  Κ.Κ.Π.Π.Α.” 
 
Κυρία Υπουργέ, 
 
Καταθέτουμε ως  Αναφορά την επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εργαζομένων του 
Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας, σχετικά  με τη διασφάλιση της λειτουργίας του. 
 
Σύμφωνα με την λόγω επιστολή, ο Σύλλογος  Εργαζομένων διαμαρτύρεται για τη σταθερή 
πρόθεση Διοίκησης και Διεύθυνσης να κωλυσιεργεί ως προς την υλοποίηση της 
μετεγκατάστασης της Μονάδας, γεγονός που σαφώς θα επιφέρει  βελτίωση των συνθηκών 
διαβίωσης των  περιθαλπόμενων με  την ανάπτυξη περαιτέρω κλινών, που θα εξυπηρετήσει 
το σύνολο της κοινότητας, ενώ επιπροσθέτως θα αποφέρει επιπλέον έσοδα στον Φορέα. 
Επιπλέον καταγγέλλεται ότι βάσει της παρούσας συνθήκης κατακερματίζεται η Δομή, 
προκειμένου να απορροφηθεί τελικά απο το ΠΑΑΠ Βούλας και να απομυζήσει το ελάχιστο 
εναπομείναν προσωπικό, δυσχεραίνοντας ταυτόχρονα  το έργο του. 
 
Δεδομένου ότι η συγκεκριμένη Μονάδα Πρόνοιας είναι η μόνη που λειτουργεί στην ευρύτερη 
περιοχή της Νοτιοανατολικής Αττικής, παρέχοντας προνοιακές υπηρεσίες που 
χαρακτηρίζονται για την υψηλή  ποιότητά τους, πρέπει να λυθεί άμεσα το πρόβλημα της 
μόνιμης στέγασής της  και την απρόσκοπτη  λειτουργία της. 
 
Συνημμένα καταθέτουμε την επιστολή διαμαρτυρίας του Συλλόγου Εργαζομένων 
Θεραπευτηρίου Χρόνιων Παθήσεων Ανατολικής Αθήνας. 
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1851

Ημερομ. Κατάθεσης:

7/5/2025



 
 

 
Οι καταθέτοντες Bουλευτές  

 
                                                                                                                Καζάνη Αικατερίνη  

 
                                                                                                                Χρηστίδης Παύλος  

 
 
 
 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΥ ΧΡΟΝΙΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ  
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ - Ν.Π.Δ.Δ.  
 
Λ. Βουλιαγμένης & Ελ. Βενιζέλου 166 77 Ελληνικό 
e-m: a.feidaki@0196.syzefxis.gov.gr 
τηλ. επικοινωνίας :  
 
Βούλα, 2/5/2025 
 Αρ. πρωτ. : 342 
 
 ΠΡΟΣ : ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ, κ. Δ. ΜΙΧΑΗΛΙΔΟΥ 
 

 ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 
 
 Για τη διασφάλιση της λειτουργίας του Παραρτήματος ΑΜΕΑ Ανατολικής Αθήνας (πρώην 
Γλυφάδα) του Κ.Κ.Π.Π.Α. Η Μονάδα Γλυφάδας αποτελεί Παράρτημα του Κέντρου Κοινωνικής 
Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής (Κ.Κ.Π.Π.Α.) η οποία παρέχει υπηρεσίες αποκατάστασης και 
περίθαλψης σε χρονίως πάσχοντες και άτομα με αναπηρίες. 
 Αυτή η Μονάδα Πρόνοιας είναι η μόνη που λειτουργεί στην ευρύτερη περιοχή της 
Νοτιοανατολικής Αττικής, παρέχοντας προνοιακές υπηρεσίες που χαρακτηρίζονται για την 
ποιότητά τους. Το 2019 με απόφαση της προηγούμενης Διοίκησης και σύμφωνη γνώμη της 
τωρινής επιβλήθηκε η μετακίνηση της Μονάδας, αποδυναμωμένης, διαμοιράζοντας 
περιθαλπόμενους της σε λοιπές δομές του Φορέα μας.  

Η μεταστέγαση των εναπομεινάντων περιθαλπομένων έγινε σε 2 ξεχωριστά κτήρια μέσα 
στον χώρο του ΠΑΑΠ Βούλας, ακατάλληλα για ενήλικο πληθυσμό με αναπηρία, ενώ οι 
υπηρεσίες – διοικητικές, θεραπευτών και λοιπού επιστημονικού προσωπικού- σε 2 
διαφορετικούς χώρους επίσης.  

Έκτοτε και με επανειλημμένες οχλήσεις από πλευράς μας υπήρξαν δεσμεύσεις από την 
Διοίκηση για τη σύσσωμη μετεγκατάσταση της Μονάδας σε χώρο κατάλληλο για τους 
περιθαλπόμενους μας χωρίς όμως αυτό να έχει υλοποιηθεί έως σήμερα.  

Επισημαίνεται ότι στις 23/3/23 στο Δ.Σ. του Φορέα (με αρ. αποφ. 12η Συνεδρ.23/3/23 θέμα 
15°) ομόφωνα αποφασίστηκε η έγκριση σκοπιμότητας της πλήρους ανάπτυξης της Μονάδας 
στους χώρους της Αποικίας (ενιαίο και μεγάλο κτήριο) για περιθαλπόμενους και υπηρεσίες. 
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 Σε συνέχεια της εν λόγω απόφασης πραγματοποιήθηκε οικονομοτεχνική μελέτη από 
Αρχιτεκτονικό Γραφείο με το οποίο είχε σύμβαση ο Φορέας στις 29/4/2024, για το σύνολο της 
Αποικίας, χωρίς να έχει υλοποιηθεί μέχρι σήμερα.  
Συνεπώς αυτή την στιγμή στο κτίριο της Αποικίας 1.200 τ.μ. στεγάζονται πέντε (5) διοικητικές 
υπηρεσίες του ΠΑΑΠ ΒΟΥΛΑΣ με τους περιθαλπόμενους μας σε δυο ημιυπόγεια κτίρια 
αντίστοιχα. 
 
  
Με βάση τα παραπάνω, το Σωματείο Εργαζομένων διαμαρτύρεται για τη σταθερή πρόθεση 
Διοίκησης και Διεύθυνσης να κωλυσιεργεί στην υλοποίηση της μετεγκατάστασης της Μονάδας 
για την βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης των περιθαλπόμενων και την ανάπτυξη περαιτέρω 
κλινών, που θα εξυπηρετήσει το σύνολο της κοινότητας ενώ επιπροσθέτως θα αποφέρει 
επιπλέον έσοδα στον Φορέα. Παράλληλα καταγγέλλουμε ότι βάσει της παρούσας συνθήκης η 
Διοίκηση και η Διεύθυνση αποβλέπει στο να κατακερματίσει την Δομή προκειμένου να 
απορροφηθεί απο το ΠΑΑΠ Βούλας και να απομυζήσει το ελάχιστο εναπομείναν προσωπικό, 
δυσχεραίνοντας το έργο του. 
 
 Κυρία Υπουργέ, προσβλέποντας στην από 2019 δέσμευσης σας, ύστερα από επερώτηση στην 
Βουλή, για την ενιαία και σύσσωμη μετακίνηση της Μονάδας μας και όχι σε τμηματικές 
μετακινήσεις και ημίμετρα που οδηγούν στη συνέχεια της απαξίωσης της Δομής, η θέση μας 
ήταν, είναι και θα είναι σταθερή. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για την οριστική λύση του 
προβλήματος της μόνιμης στέγασης της Μονάδας.  
 
Με εκτίμηση, 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΝΤΑΛΆΜΠΙΡΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                                                             ΦΕΙΔΑΚΗ  ΑΓΓΕΛΙΚΗ 
 

                                              
  
 
Πίνακας Αποδεκτών:  
 
1) ΓΕΝΙΚΟ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΚΟΙΝ. ΑΛΛΥΛΕΓΓΥΗΣ & ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗΣ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ Κ. ΠΥΡΡΟ 
ΠΡΟΔΡΟΜΟ 
2) ΠΡΟΕΔΡΟ Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Π.Α. κ. Ι. ΛΙΒΑΝΟ 
3) ΜΕΛΗ Δ.Σ. Κ.Κ.Π.Π.Α. 
4)   ΚΤΕ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΧΗΣ & ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ κ. Κ. ΚΑΖΑΝΗ 
5) ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΣΠΟΝΙΑ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ «Ε.Σ.Α.με.Α.»  
6) ΠΟΕΔΗΝ  
7) ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ κ. ΜΠΑΖΟ 




